

БЕОГРАД - Лидер Српског покрета Двери Бошко Обрадовић истакао је вечерас, у одговору на отворено писмо украјинског амбасадора, да је Крим припојен декретом, а да су његову самосталност изгласали грађани.



Указујући да ће и Украјини, као и Србији, ако жели у Европску унију бити испостављен услов да признате такозвано Косово, Обрадовић је навео да су статус Републике Крим и статус Косова и Метохије два потпуно различита случаја из области међународних односа.

Амбасада Украјине протествовала је раније данас због недавног састанка у Београду Покрета Двери Бошка Обрадовића са представницима непризнате Републике Крим, коју украјинска амбасада назива "делегацијом окупационе владе Крима".

"Да ли је прича о шпијунима само ријалити шоу?"

Шеф посланичке групе Двери Бошко Обрадовић поново је данас затражио од премијера Србије Александар Вучића да саопшти имена особа из Србије које су пратиле кретање црногорског премијера Мила Ђукановића као и да јавност обавести коме је високи функционер Управе криминалистичке полиције одавао државне тајне.

"Ако се не зна коме су одавали државне тајне, онда се поставља питање да ли је то

виртуелно или стварно. Ако не добијемо име коме је одавао државне тајне, јасно је да наша власт штити страну обавештајну службу која нас је шпијунирала", рекао је Обрадовић на конференцији за новинаре у Скупштини Србије.

Он је истакао и да је веома важно сазнати да ли је прича о шпијунима само "ријалити шоу", којим се замајавају грађани Србије или постоји безбедносна опасност.

Обрадовић је казао и да Двери апсолутно подржавају активности српских професионалаца у службама државне безбедности, који се баве контраобавештајним радом.

"Поздрављамо рад обавештајне и контраобавештајне делатности у Србији, ако се заиста ради на хапшењу страних западних шпијуна, и упозоравамо професионалце да не слушају никога ко је политички постављен на одређено место у службама државне безбедности и да обрате пажњу да не буду можда смењени због тога, што хапсе стране шпијуне у Србији", додао је Обрадовић.

Он је навео и да је важно бавити се контраобавештајном делатношћу, зато што информације које шпијуни достављају страним западним службама у Србији после служе за уцењивање српских бизнисмена и политичара.

"То је разлог зашто се неки политичар ставља у функцију страних интереса и жртвује државне и националне интересе да би спасио своје личне. Наши политичари су годинама и деценијама уназад заправо уцењени на личном нивоу и спремни су да жртвују државу да би спасили себе, да би дошли на власт, да би се обогатили", рекао је Обрадовић.

Премијер Александар Вучић изјавио је раније да је у Србији повећано дејство и број припадника страних обавештајних служби, и са истока и са запада. Он је казао да су надлежне службе у Србији у складу са законом евидентирале и неколико активности против Србије и неколико лица која су се тиме бавила и "успели да их неутралишу", као и да се води поступак против једног високог функционера Управе криминалистичке полиције за кога је утврђено да је одавао податке.

(Танјуг, Бета)